

Účinkovanie KK Pobedim v EXTRALIGE a jeho historické úspechy.

A-družstvo KK Pobedim v súťažnom ročníku 2019-2020 hrá po prvýkrát v histórii kolkárskeho športu v Pobedime najvyššiu slovenskú súťaž - EXTRALIGU. Na prvý zápas cestovali hráči KK Pobedim do Sučian, kde hrali proti miestnemu KK Tatran Sučany. Úvod zápasu vyšiel lepšie domácemu družstvu, ktoré získalo náskok v kolkoch, aj keď body si hráči podelili. Nakoniec sa z víťazstva tešili domáci v pomere 6:2 na zvalené kolky 3594:3517. Body pre KK Pobedim získal Michal Benko a Matej Mrekaj. Najlepším hráčom v počte zvalených kolkov bol Michal Vajer s výkonom 622, no bod pre družstvo aj tak nezískal.

Prvý extraligový bod získalo družstvo už počas prvého domáceho zápasu 2.kola proti TJ Lokomotíva Vrútky za remízu 4:4 na body, aj keď vyhrali na zvalené kolky 3439:3401. Nováčikovskú daň hráči KK Pobedim zaplatili hneď v prvej dvojici, kde Jakub Urban prehral s výkonom 589 zvalených kolkov o dva kolky so svojim súperom Mariánom Ruttkayom. Tiež aj Ivan Žitňanský, ktorý prvé dve dráhy prehral o 1 resp. 2 kolky a tretiu remízoval. To, že poslednú dráhu vyhral o 53 znamenalo, len navýšenie náskoku v kolkoch. Body pre Pobedim získali Michal Benko a Michal Vajer. Na body po štyroch hráčoch vyhrával 4:2 s náskokom 172 kolkov. No za súpera nastupoval najlepší hráč a dlhoročný reprezentant Slovenska Milan Tomka, ktorý v Pobedime predviedol pekný výkon 616 zvalených kolkov.

Na ďalšie zápasy cestovali hráči na východné Slovensko. V sobotu hrali v Nováčanoch pri Košiciach proti PKŠ Košice zápas 3.kola, kde prehrali 7:1 na zvalené kolky 3375:3230. Jediný bod získal Michal Vajer s najlepším výkonom 554 zvalených kolkov.

Výprava mala zabezpečené ubytovanie v historickom centre Levoče v hoteli U leva odkiaľ sa v nedeľu 23.9.2019 po raňajkách presunula na kolkáreň do Spišskej Novej Vsi. Tu sa predohral zápas 5.kola proti domácemu TJ Tatran. Zápas bol veľmi vyrovnaný po štyroch hráčoch bol stav 2:2 a domáci vyhrávali o dva kolky. Nakoniec sa rozhodlo na konci zápasu, kde oba body získali hráči KK Pobedim a porazili svojich súperov o 45 kolkov a zaknihovali historicky prvé extraligové víťazstvo 6:2 na zvalené kolky 3265:3222. Niektorým hráčom asi pomohol výstup na pútnické miesto Mariánska hora nad Levočou, tí ho absolvovali pred raňajkami. Body získali Michal Vajer, Matej Mrekaj, Pavol Černý a Jozef Miklovič, ktorý dosiahol aj najlepší výkon zápasu 598 zvalených kolkov.

Na hodový piatok sa mal konať ďalší extraligový zápas medzi KK Pobedim a KK Inter Bratislava. Ten sa na žiadosť hostí a so súhlasom domácich odohral už vo štvrtok. Zápas bol veľmi vyrovnaný a domáci kolektívnym výkonom vyhrali 5:3 na zvalené kolky 3347:3303. Zaujímavé bolo, že rozdiel medzi najlepším a najslabším domácim hráčom bolo 25 zvalených kolkov. Body získali Jakub Urban, Jozef Miklovič a Ivan Žitňanský.

Na zápas 6.kola cestovali hráči KK Pobedim do Modranky, kde hrali proti miestnemu ŠK, minuloročnému účastníkovi Intreligy. Zápas bol na začiatku stretnutia vyrovnaný, ale potom sa prejavili trojročné skúsenosti hráčov Modranky získané v Interlige a hráči z Pobedima nakoniec pogratalovali súperom k víťazstvu 6:2 na zvalené kolky 3505:3302. Body za Pobedim získal Michal Benko a Matej Mrekaj.

Ďalšie dôležité víťazstvo si pripísali hráči KK Pobedim na domácich dráhach proti rivalovi z TKK Trenčín. Domácom pomohol koncentrovaný výkon Jakuba Urbana, ktorý zvalil 626 kolkov a svojho protihráča - bývalého slovenského reprezentanta Jaroslav Trusku porazil o 76 kolkov. Hostia sa snažili záver stretnutia zdramatizovať no domáci nakoniec zvíťazili 6:2 a na zvalené kolky 3345:3326. Body získali Jakub Urban, Michal Benko, Jozef Miklovič a Pavol Černý.

V sobotu 9.11.2019 cestovali hráči KK Pobedim na dva zápasy na stredné Slovensko. Prvý sa hral vo Fil'akove proti domácemu FTC. Zápas sa odohral v réžii domácich, keď hosťom nadelili kanára v pomere 8:0 a zvalené kolky 3557:3366. Domáci dokonale využili znalosť kolkárne a v rozhodujúcich momentoch sa im poradilo odraziť atak hostí čo i len na zisk jedného bodu.

Hráči Pobedima už pri spoločnej večeri hovorili o tom, že v nedeľnom zápase u dvadsaťnásobného víťaza Extraligy v Podbrezovej chcú vyhrať. Po prenocovaní v moteli ROUTE 66 a spoločných raňajkách sa presunuli na šesťdráhovú kolkáreň v Podbrezovej. Zápas bol od prvých hodov vyrovnaný po prvých plných vyhrávali domáci o 19 kolkov. V dorážke sa nedarilo Marekovi Sahajovi, ktorý hral proti momentálne najlepšiemu hráčovi extraligy, slovenskému juniorskému reprezentantovi Marekovi Štefančíkovi a dráhu prehrál o 49 kolkov. Michal Benko hral proti Marekovi Švatnerovi a tiež prvú dráhu prehrál ale len o 8 kolkov. Tretí za Pobedim nastúpil Jozef Miklovič, ktorý porazil súpera Tomáša Dziada o 19 kolkov. Na druhej dráhe sa už rozohral aj Marek Sahaj a porazil súpera o 16 kolkov. Taktiež dobre zahrali aj Michal Benko aj Jozef Miklovič a družstvo KK Pobedim sa dostalo do vedenia o 22 kolkov. Po 60. hode domáci vystriedali trápiačeho sa Tomáša Dziada a nastúpil Jozef Petráš. Od tohto okamihu už hráči KK Pobedim sa snažili vybojovaný náskok vo zvalených kolkoch udržiavať a postupne navyšovať. Po troch dráhach ho dokonca navýšili na 41 kolkov. Na poslednej dráhe sa do plných vôbec nedarilo Michalovi Benkovi, ktorý nakoniec prehrál o jeden zvalený kôl so súperom a nezískal, tak potrebný bod pre družstvo. Marek Sahaj síce svojho súpera porazil na poslednej dráhe, ale stratu s prvej dráhy zmazať nedokázal a prehrál so súperom a tiež nezískal bod pre družstvo. Získať bod sa ako jedinému poradilo Jozefovi Miklovčovi, ktorý zvalil 604 kolkov. Po polovici stretnutia bol stav 3:2 a zvalené kolky 1727:1692 pre Pobedim. Boj o body a kolky pokračoval v ďalšom priebehu zápasu, kde proti sebe nastúpili Matej Mrekaj proti Ondrejovi Kyselcovi a Marek Mrekaj proti Radovanovi Balcovi a Pavol Černý proti Ivanovi Malčekovi. Prvé dráhy vyhrali za Pobedim Marek Mrekaj a Pavol Černý. Pobedim zvýšil náskok na 50 kolkov. Po výmene dráh sa darilo viac domácim a všetci traja hráči domáci zvíťazili a znížili náskok na 27 kolkov. Na tretích dráhach zvíťazili domáci Ondrej Kyselica a Radovan Balco. Za Pobedim zvíťazil Pavol Černý a nad súperom vyhrával o 14 kolkov. Domáci znova znížili náskok a to len na 20 kolkov. Matej Mrekaj prehrál tri dráhy, takže získať bod nemohol. Marek Mrekaj strácal na súpera 12 kolkov a na to, aby získal bod musel vyhrať dráhu o 13 kolkov. Za víťazstvom išiel od prvého hodu do plných, keď na súpera získaval kolík za kolíkom a už po plných vyhrával celkovo o 3 kolky. V dorážke sa so súperom ťahali o víťazstvo. Nakoniec Marek dvoma hodovými deviatkami porazil súpera s výkonom 585 zvalených kolkov ku 572 kolkov a získal dôležitý tretí bod. Druhý bod získal Pavol Černý, keď ku 111 kolkom

z plných na poslednej dráhe pridal 61 kolkov v dorážke a celkovo zvalil 604 kolkov a súpera porazil o 43 kolkov. Matej Mrekaj nakoniec nezískal ani na poslednej dráhe vytúžený bod. No k historickému víťazstvu KK Pobodim prispel tým, že za súperom nezaostal o veľa kolkov. Konečný výsledok ŠK Železiarne Podbrezová : KK Pobodim 3:5 na zvalené kolky 3430:3489. Záznam zo stretnutia si môžete pozrieť na internete tejto adrese <https://www.youtube.com/watch?v=JUBNOheXt7w> .